Anvisning Kopplingsregel

Fjord & Fjall - serien

Stalforstarkt kopplingsregel. Anvands fér att sammankoppla olika
produkter i samma serie. Kopplingsregeln kan anvandas till fonster,
indtgdende fonsterddrrar och vara vanliga skjutdoérrar ur Fjord & Fjall-
serien (inte Lyft-Glid & utatgadende fonsterdorr).

SKruv: 4,2x40mm & 4,2x60mm montageskruv

OBS! Kopplingsregeln skruvas med CC 30cm och max 20cm fran
andarna. Anvand alltid svallband som drevning mellan karm och
kopplingsregel. Ar det en dppningsbar enhet som ska kopplas med en
fast enhet ska man forst skruva fast kopplingsregeln pa den fasta
delen. Skruvas tva fasta fonster samman far man demontera det ena
glaset.

Steg 1 - Forberedning
Den grovre sidan av regeln ska vara pa utsidan och
den slata (mindre) sidan pa insidan.

A.
Forborra med 3-4mm metallborr genom forsta
lagret stal i kopplingsregeln samt genom stalprofilen
i karmen.

B. 48
Forborra med 7-9mm metallborr genom stalprofilen
i kopplingsregeln for att forhindra att skruven
gangar i regeln. Skruven ska ganga i karmen for att
kopplingsregeln ska skapa tryck mot karmen.

.

——
V', S—

77777777, /;/E

N
N
\
N
N
N
N
N
»

‘g/}' 77777,
o

\‘\\\‘\‘\\\\\\\\

N

A
4 Nordiska Fonster

0431-37 14 00
www.nordiskafonster.se




Steg 2 - Isolera och montera

A.Placera svallband mellan karm och
kopplingsregel for dkad isolering.

B.Skruva fast kopplingsregeln med
4. 2x40mm skruv enligt bild till
vanster. Skruvskallen ska pressa i
kopplingsregeln mot karmen.

C.Se till att kopplingsregeln sitter
tajt mot karmen och inte bagnar.

Steg 3 - Koppla pa nasta enhet

Nar man faster den andra karmen i kopplingsregeln ska man ha annan hojd
pa skruvens placering for att inte kollidera med tidigare skruv. Forslagsvis cirka
5-10cm hogre eller lagre.

A.Forborra med 3-4mm metallborr genom forsta lagret stdl i kopplingsregeln
samt genom stalprofilen i karmen.

B.Férborra med 7-9mm metallborr genom stalprofilen i kopplingsregeln for
att férhindra att skruven gangar i regeln. Skruven ska ganga i karmen for att
kopplingsregeln ska skapa tryck mot karmen.

C.Placera svallband mellan karm och kopplingsregel for 6kad isolering.
D.Skruva med 4,2x60mm montageskruv. Kontrollera att skruvskallen gangar

i kopplingsregeln och inte i karmen. Kontrollera att karmen pressas in mot
kopplingsregeln och att regeln och karmen inte bagnar.

4 Nordiska Fonster

0431-37 14 00
www.nordiskafonster.se



